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ΘΕΜΑ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ. 

 

 Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, που ιδρύθηκε με τον Ν.3599/2007, 

έχει ως σκοπό την προαγωγή και ανάπτυξη της φυσικοθεραπείας και την παροχή 

υπηρεσιών υψηλής στάθμης στο κοινωνικό σύνολο.  

 Στα πλαίσια αυτά, αισθάνεται την ανάγκη να ενημερώσει το κοινό, για το συχνό 

φαινόμενο της αντιποίησης επαγγέλματος. Πρόκειται για διάφορους ‘’θεραπευτές’’ 

με αμφίβολους ή κατώτερους τίτλους σπουδών και δίχως Άδεια Ασκήσεως 

Επαγγέλματος, οι οποίοι παρουσιάζονται ως φυσικοθεραπευτές είτε διαδίδουν ότι 

παρέχουν υπηρεσίες όμοιες με αυτές του φυσικοθεραπευτή και συχνά εφαρμόζουν μη 

έγκυρες θεραπευτικές μεθόδους. 

 Αυτό εγκυμονεί προφανείς κινδύνους για την υγεία και την αποκατάσταση των 

ασθενών. 

 

 Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών, εφοδιάζει τα νόμιμα μέλη του με 

Ταυτότητα Μέλους και τους εργαστηριούχους συναδέλφους, με πινακίδα 

΄΄ΝΟΜΙΜΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ’’, έτσι ώστε το κοινό να 

μπορεί εύκολα να διαπιστώνει την νομιμότητα του κάθε θεραπευτή. 

Επιπλέον στην ιστοσελίδα του Συλλόγου http://psf.org.gr/ και στο πεδίο ‘’ΒΡΕΣ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ’’, παρέχει πλήρη κατάλογο των φυσικοθεραπευτών και το 

κοινό έχει την δυνατότητα να εντοπίσει τους νόμιμους φυσικοθεραπευτές ανά νομό 

και περιοχή.  
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 Αναζητώντας τις ενδείξεις αυτές οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βεβαιωθούν ότι ο 

θεραπευτής τους φέρει τις νόμιμες προυποθέσεις άσκησης του επαγγέλματος, οι 

οποίες δεν αποτελούν μία τυπική διαδικασία, αλλά έχουν θεσπιστεί για να 

εξασφαλιστεί το επίπεδο, οι γνώσεις και οι τεχνικές του φυσικοθεραπευτή. 

 

 Εμπιστευθείτε τον φυσικοθεραπευτή σας, ο οποίος είναι πάντα έτοιμος, 

εξοπλισμένος με επιστημονική γνώση και μέσα, να αντιμετωπίσει με τον καλύτερο 

δυνατό τρόπο, κάθε περιστατικό στο οποίο είναι απαραίτητος.  

 

                     ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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